
REISEN AUS LEIDENSCHAFT 

RAD.Erlebnis Murradweg 
von Frohnleiten bis Bad Radkersburg 

Unsere Reiseleistungen: 

» Fahrt mit ****Hubner Reisebus 

» Radtransport im Bikeliner 

» 1x Übernachtung mit Halbpension 

» Busfrühstück bei der Anreise 

» Radbegleitung 

Reisepreis pro Person 

im Doppelzimmer     € 240,- 
im Einzelzimmer      € 270,- 

Reiseversicherung: 
BusBahnAuto Komplettschutz im DZ ab  € 26,-      (Stand 2023) 

 
Gerne sind wir beim Abschluss einer passenden  
Reiseversicherung behilflich. 

Anforderungen: 
Unsere Radreisen werden ausschließlich mit E-

Bikes durchgeführt. Teilnehmer ohne E-Bikes 

bitten wir bei uns vorher nachzufragen. 

Parallel zum zweitgrößten Fluss Österreichs, der Mur, schlängelt sich der Murradweg vom Nationalpark Hohe 
Tauern im Salzburger Land durch die gesamte Steiermark, um schließlich noch auf den letzten etwas 100 km 
den Nordosten Sloweniens und Kroatien zu durchqueren. 

Jede der am Murradler vorüberziehenden Landschaften hat ihren eigenen, besonderen Reiz. Schon in den 
letzten Jahren haben wir Teile des Murradwegs kennengelernt. Nun starten wir bereits weiter südlich in 
Frohnleiten und fahren über unsere Landeshauptstadt Graz mit einem Abstecher nach Gamlitz bis zu unse-
rem Ziel Bad Radkersburg. 

15. - 16. Juli 2024 



RAD.Erlebnis Murradweg 
Reiseverlauf 

Tag 1 - Montag, 15. Juli 2024: 
Anreise - Frohnleiten - Graz - Gamlitz          180 km 

Am frühen Vormittag erreichen wir Frohnleiten. Nachdem wir unsere Räder entladen haben, folgen wir dem 

Radweg R2. Vorbei an der Burg Rabenstein und dem Freilichtmuseum Stübing erreichen wir Graz. Zur 

Mittagspause halten wir in der Innenstadt, dem UNESCO Weltkulturerbe. 

Durch das Grazer Feld geht es Richtung Südsteiermark, die nicht nur für ihren herrlichen Wein bekannt 

ist.  Wir fahren über Kalsdorf, Wildon, Leibnitz und Ehrenhausen. Auf dem Weg zu unserer Unterkunft in 

Gamlitz betreten wir geschichtsträchtigen Boden. Hier wurde die einzige Römerstadt der Steiermark ausge-

graben. Angekommen in Gamlitz; Check-In, Abendessen und geselliger Abend im Hotel. 

Radetappe: ca. 90 km 

Tag 2 - Dienstag, 16. Juli 2024: 
Gamlitz - Mureck - Bad Radkersburg - Heimreise        260 km 

Nach einer Stärkung am Frühstücksbuffet fahren wir zuerst zurück zum R2 und entlang des Murradwegs und 

vorbei an der Schiffsmühle in Mureck. Mureck ist, wie auch Wildon, ein richtiges Straßendorf. Anders, als in 

einem Markt stehen die Häuser mit der Längsseite zur Straße, und nicht mit ihren Giebeln. Die Strecke am R2 

führt uns durch einen wunderschönen Auwald, bis zum Röcksee (Kaffeestopp) und vorbei am Murturm. Öl-

kürbisfelder und Mais säumen unseren Weg nach Bad Radkersburg. In Bad Radkersburg halten wir an einer 

Buschenschank und lassen bei einem guten Glas Wein nochmal all die schönen Bilder an unserem geistigen 

Auge vorbei ziehen. Anschließend verladen wir die Räder und treten die Heimreise an. 

Radetappe: ca. 40 km 
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